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VERBALE N. 7 del Consiglio di Istituto del 13 febbraio 2017 

Il giorno 13 del mese di febbraio dell’anno 2017 alle ore 14.15 nei locali della Presidenza 

dell’I.I.S.S.S. “E. Pantaleo” sito a Torre del Greco (NA) in via Cimaglia n°96, giusta convocazione 

(prot. n°A19/1107 del 08/02/2017) resa dal Presidente del CI sig.ra Barone Annunziata, si riunisce il  

Consiglio d’Istituto per la trattazione dei seguenti punti posti all’O.d.G.: 

1. Programma annuale E.F. 2017;  

2. Richiesta di fruizione delle risorse della scuola da parte del territorio; 

3. Varie. 

Presiede la riunione il Presidente del CI sig.ra Barone Annunziata, svolge funzioni di segretario 

verbalizzante il prof. Ferraro Pietro. Si procede all’appello nominale al quale risultano assenti: 

D’Alessio Aniello (docente), Fedele Umberto (alunno), Langella Lucio (alunno), Borriello Vittorio 

(alunno), Casilli Maria (genitore), Viscovo Olimpia (genitore), Montella Archetta (genitore). 

Constatata la regolarità della riunione ed il numero legale dei presenti, il presidente del CI dichiara 

aperta la seduta. 

 

1. Programma annuale E.F. 2017 

Il Dirigente Scolastico, dopo una breve introduzione sull’argomento, invita il Dsga, dott.ssa Contento 

Giovanna ad illustrare il PA 2017. Il Dsga distribuisce ai presenti copia del Programma annuale 2017 

comprensivo di tutti i modelli obbligatori previsti dalla normativa vigente, nonché la relazione del D.S. 

al P.A. 2017 e la Relazione della G.E. al P.A. 2017, che già avuto il parere di regolarità dei revisori dei 

conti in data 06/02/2017 (verbale 1).Tutti i modelli e le relazioni citate sono allegati in copia al 

presente verbale e ne costituiscono parte integrante (Allegato N.1), gli originali sono agli atti della 

scuola. 

La Dsga fornisce preliminarmente alcuni chiarimenti sul nuovo programma annuale ed in particolare 

sui residui attivi e passivi. L’avanzo di amministrazione è stato suddiviso su diversi capitoli di bilancio 

alla luce delle esigenze che si prevede si manifesteranno nel corso dell’esercizio 2017.  

Non essendoci rilievi da parte dei componenti del Consiglio d’Istituto, il Programma Annuale 2017 

viene approvato all’unanimità con delibera n°61. 

 

 

2. Richiesta di fruizione delle risorse della scuola da parte del territorio 

Il DS propone che, alla luce della necessità di ottimizzare le risorse strutturali della scuola e adattarle 

alle crescenti necessità, di non concedere l’utilizzo degli spazi sportivi  che eventualmente venissero 

richiesti sia per ragioni organizzative che di ottimizzazione delle risorse umane e strutturali ad 

eccezione dell’I.C. “De Nicola Sasso” (richiesta pervenuta in data 28/01/2017 prot.n. 740), sempre nel 

rispetto del Regolamento elaborato dalla Provincia di Napoli e delle esigenze didattiche organizzative 

e di sicurezza del Pantaleo. Il DS propone di utilizzare, altresì,  le strutture dell’istituzione al fine di 

attivare convenzioni/sponsorizzazioni con enti/associazioni/società al fine di migliorare l’offerta 

formativa e ottimizzare le risorse. Il Consiglio d’istituto approva all’unanimità (delibera n°62). 
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3. Varie 

Non vi sono altri argomenti da discutere. 

  

 

Al termine, viene effettuata la verbalizzazione della seduta e letta ai presenti. Detta verbalizzazione, 

del tutto conforme alle deliberazioni prese ed agli interventi registrati, è approvata all’unanimità 

(delibera n.63). 

 

Non avendo altri punti all’O.d.G. di cui discutere, la riunione ha termine alle ore 15,15. 

 

                 Il Segretario                                                                               Il Presidente del C.I.  

F.to Prof. Ferraro Pietro                                                            F.to Sig.ra Barone Annunziata 


